

她被室友的追求者连捅十几刀

凶手已被警方控制，室友却在探望一次后失联

“我女儿因为她被捅伤，现在她却失踪了。”6月14日，孙女士在南京市同仁医院告诉现代快报记者，十多天前，她女儿小陈在南京江宁吉宝通讯员工宿舍被人捅了十几刀。她抱怨，施暴者韩某与女儿的室友郝郝存在感情纠葛，但事发后不仅韩某的家人不积极赔偿，郝郝也玩起失踪。14日下午，南京市公安局江宁分局政工科一名工作人员表示，韩某已被警方控制，目前此案仍在调查中。



现代快报+/ZAKER南京记者 邱骅悦 陈彦琳/文 吉星/摄 扫码看视频



男子夜闯女生宿舍捅伤两人

“有个男的在敲我们宿舍门，你去找一下宿管可以吗，快让他来1104！”

6月2日晚上11点11分，在吉宝通讯(南京)有限公司工作的男员工小江，收到了女同事小陈发来的求助微信。此时已过了熄灯时间，感觉情况不对的小江没有去找宿管，而是直接跑向小陈的宿舍查看情况。

小江和小陈都住在由公司安排的“C08”号员工宿舍楼中，小江住7楼，小陈在11楼。宿舍8层及以下为男寝，以上均为女寝。每间宿舍住4人，小陈睡下铺，离宿舍门最近。当小江赶到小陈的宿舍时，一名男子正一刀又一刀地捅向瘫在床上的小陈。小陈的床铺上已满是鲜血。

行凶男子是韩某，是小陈室友郝郝的追求者。当天晚上，韩某就是来找她的。

6月14日，室友小云告诉现代快报记者，韩某多次给郝郝送早饭、送礼物，但两人一直未确定关系。“6月2日是韩某在公司的最后一天，第二天他就要离开南京。当晚他和郝郝的另一名追求者小亮约出去喝酒，喝完后说要来向郝郝道别，他是借了小亮的门禁卡进来的。”

据小云回忆，当晚韩某来敲了两次门，第一次11点，郝郝将韩某推出门外。隔了十分钟左右又敲门，小云听到两人在门口争执，“郝郝一直叫他不要闹，室友在睡觉，韩某没说话，然后突然冲了进来。”紧接着，睡在上铺的小云听到下铺的小陈发出了呼救声。当时宿舍一片漆黑，小云和同在上铺的另一名室友一时间手足无措。

而就在此时，收到小陈求救微信的男同事小江赶到1104宿舍。“小江打开了灯，我们这才发现韩某拿刀在捅小陈，床上被子上全是血，

小陈脸都白了。”小云告诉记者，小江赶到后就和韩某扭打在了一起。争斗中，小江被韩某用刀刺中脖子，而韩某的刀也不知何故掉在地上。随后，韩某头也不回地跑了。

室友立刻拨打120和110报警。小陈和小江被送往南京市同仁医院急救。

“女儿因她被捅伤，她却失踪了”

6月14日中午，现代快报记者来到南京同仁医院住院区。受伤的小陈和小江都住在这里，两个人目前已暂时脱离危险。

“脖子、后背、手臂……至少有九条刀口。”小陈的母亲孙女士一边说一边落泪。小陈手上部分神经与肌腱被砍断，6小时抢救才转危为安。

事发当晚，在安徽芜湖的孙女士接到郝郝的电话。“她说我女儿受伤了，让赶紧过来。”等孙女士赶到时，小陈的两个舍友和郝郝、小亮都在手术室门口。孙女士说她一到，小亮就跟她道歉。“他说是他给了凶手门禁卡。然后郝郝也跟我道歉，说凶手是来找她的。”

孙女士很气愤，说既然韩某是来找郝郝的，为什么捅人的时候，郝郝不劝阻。“她说她被凶手推在地上了，没起得来，她也不知道凶手带刀。而且没开灯，不知道凶手在干吗。可是我女儿被捅了那么久，在喊救命，为什么就不能拉一把(凶手)呢？要是小江赶到，我女儿命就没了！”

“今天上午，民警到医院探访时说，韩某说是因为追求郝郝不成，想要吸引郝郝的注意才会捅人。”小陈说，“我根本不认识他，我当时躺在床上玩手机，突然他就冲进来拿刀对着我捅。要不是小江，我已经死了。”

更让小陈一家感到气愤和不解的是，郝郝探望小陈一次后，人就消失了。孙女士表示，郝郝和她的父母



小陈身上伤痕累累



小江气管受了重伤



宿舍楼门禁

案发宿舍楼

曾到医院探访过小陈一次，留下一句“这事和我们没关系”之后就走了。

另外，小亮在电话中告诉记者，当天确实曾与韩某吃饭喝酒，不过并没有给他门禁卡，“是我喝醉了，把他我的卡抢走了。”

在另一间病房里，救了小陈的小江才出ICU不久。因为咽喉部被插了一刀伤情严重，5天才脱离危险。因为伤及气管，他目前仍无法说话。

公司承诺将负责，案件仍在调查中

小陈与小江前期的治疗费已经花了十多万元，事发后，韩某的家人曾给两人垫付了各一万多的医药费，但之后便没再出现。

“我们希望郝郝、公司以及凶手的家人负起责任，至少让孩子有钱接受治疗。”孙女士介绍，两人所在的公司吉宝通讯只是有派人来看望过，带了一些慰问品。小江的家人则表示，公司一开始给了3000元，后来公司说这是预支的工资。

6月14日下午，现代快报记者来到位于江宁苏源大道的吉宝通讯员工宿舍，发现进入宿舍区需刷门禁卡，还配有一名值班人员。值班的阿姨表示“很多人用的照片都是以前的，很难判断是否是本人”。

现代快报记者前往吉宝通讯，该公司安保人员拒绝记者进入。吉宝通讯人事处处长魏国和在与记者电话联系时表示，具体的赔偿责任需要等待警方调查。

下午5点，记者从孙女士处获悉，吉宝通讯已经为两名员工申请了各五万元的援助金，但相关手续还在走流程。

随后，记者致电南京市公安局江宁分局政工科，一名工作人员告诉记者，韩某已被警方控制，此案仍在调查中。

(文中事件当事人均为化名)

带上高考准考证，省内这些景点免费

高考结束了，留着准考证，除了坐等查分数，还能做什么？现代快报记者了解到，江苏多家景区将对今年的高考生免费开放，带上准考证，就能免门票啦。南京溧水8个景区对高考生免费，江苏宿迁、盐城、连云港等地还有更多景点，对中考生、高考生都免费。

在南京溧水，周园、玫瑰园、大金山风景区、三叶梦华苑、天生桥、郭兴庄园、江苏广电石湫影视基地、丽山音乐农场，这8大景区，7月31日前，高考生携带有效高考生件，可以免门票参观。

现代快报记者了解到，这次免费开放的景区各具特色。其中，位于溧水区白马镇的周园，以徽派建筑为主题，汇集了众多雕刻、古典家具、壁画等，有着“中国最大的私人收藏馆”之称，国家4A级旅游景区，平时门票价格为150元/人。南京玫瑰园是一家以玫瑰为主题的休闲式庄园，种着120多种玫瑰，平时门票30元/人……

除了南京，江苏还有很多城市的景点，将针对中考高考生免费。现代快报记者了解到，这些景区平

时门票至少50元/人，有的达到近100元。这些景区，具体时间和优惠政策，快快收藏起来吧：

宿迁三台山国家森林公园：6月30日前，持高考、中考准考证的应届毕业生可免费入园；

盐城大丰港海洋世界：6月10日—8月31日，2019届高考毕业生凭准考证或录取通知书(复印件)免费游；

连云港海上云台山：6月10日至8月30日，应届高考、中考学生凭本人准考证，或录取通知书，可免费游；

连云港老街展馆(陇海铁路历史博物馆、连云港老街历史文化馆、民俗工艺馆、非洲艺博馆、武宣友扑克收藏馆)：6月10日—8月31日，针对高考、中考学生免费，凭准考证或者录取通知书免费游；

连云港灌南县二郎神文化遗迹公园：6月10日至8月30日，现针对应届高考、中考学生凭本人准考证，或录取通知书免门票；

连云港连岛景区：6月1日—6月30日，高考、中考学生凭准考证可免费游览。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘静妍

跑步机卡头 男童获救后哭着说“谢谢”

快报讯 (通讯员 南消轩 记者 王瑞 季雨)孩子总是充满好奇心，如果家长一不留神看护不到，很可能会有意外发生。6月14日下午，南京市消防救援支队开发区中队接到群众报警称，一名男孩的头部被卡在了跑步机里，急需救助。

14日下午，在江宁托乐嘉小区内，7岁的小明(化名)和自己的两个同学一起在家里玩耍，所以奶奶和妈妈也很放心，就去忙自己的事情去了。

意外很快发生了，小明的玩具不小心滚进跑步机底盘，小明想也没想就钻进去捡。可是进去容易，出来却遇到了困难。小明的头被跑

步机底盘死死卡住，动弹不得。两个小伙伴的呼救声引来了大人，妈妈随即拨打了110和119。

南京市消防救援支队开发区中队队员花了不到10分钟时间就赶到了。当时孩子因为疼痛已经痛哭不止。消防人员首先用纸板挡住孩子的头部，同时用扩张器将孩子成功救出。男孩脱困后对施救的消防员们说，“太谢谢了！”

因为男孩头部被挤压时间较长，虽然没有外伤，但消防队员依然嘱咐家长带其前往医院检查。消防提醒：暑假要到了，家长一定要照顾好孩子，远离各类安全隐患。

助餐、助浴、助洁服务水平怎么样？

江苏日间照料服务要有地方标准啦

6月14日上午10点40分，一个窗口前排着长长的队，这是哪家网红店？这是南京一家综合养老服务中心的餐厅。老人们都拿好餐盘，等11点开饭。“今天有我喜欢吃的蒸蛋，他们这每天都推出食谱，像我血糖高，他们还特别准备了低糖餐。”刷完助老卡，姜爷爷从厨师手中接过餐盘。“这边服务真的挺好的。”

现代快报记者了解到，日间照料服务好不好，很快就会有标准可循了。6月14日，现代快报记者了解到，江苏拟将发布《社区老年人日间照料“五助”服务规范》地方标准(以下简称“标准”)，目前正在公示中。标准对助餐、助洁、助行、助浴、助医的服务内容和要求一一罗列，为“五助”服务给出了具体指导。

助餐服务中，就餐环境怎么样，吃得好不好，拟出台的标准中都作了规范。现代快报记者注意到，标准要求合理配餐，每周有食谱，并在公告栏公开展示。

尊重老年人的饮食习惯，注意均衡营养，饮食宜清淡，饭菜宜软烂，温度要适宜。了解老年人疾病的情况，如糖尿病、肾病、高血压等对饮食有特殊要求的，应根据病情需要，调整好治疗饮食。标准还对助餐服务的设施、员工、安全、就餐环境、就餐过程等提出了要求。

不仅是助餐，助浴、助洁、助医、助行都有相应的服务流程和服务规范。该标准主要起草人之一陈依佳告诉现代快报记者，这个地方标准是在借鉴国际及有关省份地方标准的基础上，综合考虑国内外日间照料综合发展趋势，结合江苏省日间照料服务实际情况制定出的，要在全省范围内示范推广。

“该标准的出台，将规范服务行为，有助于提升服务质量。”陈依佳介绍，目前标准已通过评审，并依照专家的意见进行了修改。预计一个月左右会正式出台。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐苏宁